

**Výzva k podávání žádostí o zařazení sociální služby sociální rehabilitace
do Sítě sociálních služeb města Příbora
(zařazení sociální služby do Sítě sociálních služeb města Příbora, zajištění sociální služby sociální
rehabilitace v rozsahu max. 1 pracovního úvazku)**

Obecná část

Identifikační údaje žadatele

Název:	Slezská diakonie	IČO:	65468562
Právní forma:	církevní právnická osoba	DIČ: (pokud jste plátce DPH):	CZ65468562
Zapsán ve veřejném rejstříku nebo jiné evidenci u:	Ministerstvo kultury ČR, ze dne 5.9.1996	Pod spisovou značkou:	17-022/1996
Sídlo:			
Obec:	Český Těšín	PSČ:	737 01
Ulice:	Na Nivách	Č. p. / č. o.:	259/7
Telefon:		E-mail:	ustredi@slezkadiakonie.cz
Mobil:	703872229	Web:	www.slezkadiakonie.cz

Bankovní údaje

Peněžní ústav:	Komerční banky		
Číslo účtu žadatele:	19-5750590217	Kód banky:	0100

Identifikace osob jednajících jménem žadatele s uvedením, zda tyto jednají jako jeho statutární orgán nebo zda tyto osoby jednají na základě udělené plné moci

Jméno a příjmení:	Mgr. Zuzana Filipková, Ph.D.		
Funkce:	ředitelka organizace		
Jednající:	<input checked="" type="checkbox"/> jako statutární orgán	<input checked="" type="checkbox"/> na základě udělené plné moci	
E-mail:	z.filipkova@slezkadiakonie.cz	Tel./mobil:	605 292 999

Jméno a příjmení:	Mgr. et Ing. Romana Bělová		
Funkce:	náměstek ředitele		
Jednající:	<input checked="" type="checkbox"/> jako statutární orgán	<input type="checkbox"/> na základě udělené plné moci	
E-mail:	r.belova@slezkadiakonie.cz	Tel./mobil:	731 137 998

Jméno a příjmení:	Arnold Macura		
Funkce:	předseda představenstva		
Jednající:	<input checked="" type="checkbox"/> jako statutární orgán	<input type="checkbox"/> na základě udělené plné moci	
E-mail:		Tel./mobil:	

Identifikace osob, v nichž má žadatel přímý podíl a výše tohoto podílu.

(V případě negativní odpovědi pole proškrtněte.)

Diakoservis, s.r.o., IČ 25383434, 100%, Chrpa o.p.s., IČ 27839087, 100%

V Českém Těšíně (datum) 01.07.2024

Jméno a příjmení žadatele (zástupce žadatele):

Mgr. et Ing. Romana Bělová, náměstek ředitele

Podpis žadatele (zástupce žadatele):

Digitally signed by

Romana Bělová 01/07/2024


Gabriela Lhotská 01/07/2024

Specifikace služby

CHARAKTERISTIKA POSKYTOVANÉ SLUŽBY

Název služby:	RÚT Nový Jičín
Místo zařízení nebo poskytování služby:	Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín Havlíčková 31, 744 01 Frenštát p.R.
Registrační číslo soc. služby a datum registrace:	7109698, 1.9.20215

Druh poskytované služby (dle zákona č. 108/2006 Sb.):	
Forma služby:	terénní, ambulantní
Druh služby:	§ 70 sociální rehabilitace

Osoba odpovědná za realizaci služby:			
Jméno:	Gabriela	Tel.:	734 366 561
Příjmení:	Lhotská	E-mail:	g.lhotska@slezskadiakonie.cz

Územní působnost poskytované služby:	Příbor, Frenštát pod Radhoštěm, Fulnek, Kopřivnice, Nový Jičín, Odry, Studénka
---	--

OKRUH OSOB, PRO KTERÉ JE SLUŽBA URČENA

Cílová skupina (dle zákona č. 108/2006 Sb.):	lidé s mentálním postižením lidé s kombinovaným postižením lidé s chronickým duševním onemocněním lidé s poruchami autistického spektra
Převažující cílová skupina:	lidé s chronickým duševním onemocněním
Věková struktura uživatelů:	od 16let
Slovní popis cílové skupiny:	Lidé s mentálním a kombinovaným postižením, s chronickým duševním onemocněním, s poruchami autistického spektra ve věku od 16. let. Služby mohou využít lidé, kteří bydlí ve městech Nový Jičín, Frenštát pod Radhoštěm, Fulnek, Kopřivnice, Odry, Příbor, Studénka a jejich správních obvodech a nacházejí se vlivem svého onemocnění nebo postižení v soc. nepříznivé situaci.

Kapacita poskytované služby (aktuální stav dle ukazatelů v registru MPSV):	okamžitá kapacita – 1 klient na 1 pracovníka ambulantní forma poskytování služby: 5 terénní forma poskytování služby: 9
---	--

Časová a místní dostupnost

Služba sociální rehabilitace je uživatelům poskytována po celý kalendářní rok v pracovní dny mezi 7 až 17 hodinou.

Ambulantní forma: po, út, st, pá
7.30-15.30hod. (na objednání)
čtvrtek 7.30-18hod.

Terénní

po-pá mezi 7-17hod.

Služba dojíždí za občany města Příbor na základě dohodnuté

Počet podpořených osob:	za rok 2023	za 1. pol. 2024
<i>CELKOVÝ počet podpořených osob</i>	128	87
Počet podpořených osob z města Příbor	8	5

Prokázání stability a kvality služby - nejméně 3letá praxe organizace v poskytování požadované sociální služby

Slezská diakonie působí na území Moravskoslezského kraje již od roku 1990. Jsme nestátní nezisková organizace, která poskytuje své služby v sociální oblasti. Cílovou skupinou jsou lidé s postižením, senioři, lidé bez domova a všichni ti, kteří se dostali do nejrůznějších těžkých životních situací.

Středisko **RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace působí na Novojičínsku od r. 2015.**

Podrobný popis realizace sociální služby

Posláním služby RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace je posilovat soběstačnost našich klientů tak, aby nebyli vlivem své nemoci nebo postižení omezeni v pracovních a každodenních činnostech jejich života a mohli využívat běžných společenských zdrojů ve svém okolí.

Cílem služby je:

Klient, který je soběstačný při naplňování svých potřeb.

Klient, který má pracovní uplatnění (upevnění v pracovních návycích a dovednostech).

Klient, který zná svá práva a povinnosti, a je samostatný ve svém rozhodování.

Klient, který není vlivem svého onemocnění nebo postižení v sociálně nepříznivé situaci a má sníženou potřebu psychiatrické hospitalizace.

Popis případných fakultativních činností nebo aktivit souvisejících se sociální službou

Služba RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace je jedinou službou, která se zaměřuje na cílovou skupinu osob s duševním onemocněním, je zapojena do **transformace psychiatrické péče v ČR**, je **case managerem při navazování pacientů v PN Opava**, kam pravidelně 1x týdně dojíždí, aby zde navázala pacienty před jejich návratem domů (do přirozeného prostředí) a došlo tak k zasíťování potřeb těchto lidí. Služba každoročně díky projektu MSK odboru zdravotnictví **zaměstnává multidisciplinární tým** pro zajištění komplexní péče - psychiatra, psychiatrickou sestru, psychologa (služby).

V r. 2023 se nám podařilo rozvinout spolupráci s psychologem, který se minimálně 2x do měsíce setkává s klienty v akutní krizi, v případě potřeby je navštěvuje přímo doma. Velmi často se objevuje potřeba nácviků různých technik,

jak se zklidnit, vrátit do "okna tolerance stresu", technik mindfulness, nácvik strategií, které lze využít při situacích, kdy se člověk cítí dezorientovaný a potřebuje se ukotvit v prostoru. Velmi často byly pracovníkům doporučovány ze strany psychologa, jak s klientem pracovat, na co se zaměřit, čeho se držet. Tyto zpětné vazby byly pro další práci velmi užitečné.

Služba je inovativní. Služba nabízí klientům v rámci zotavení výtvarnou skupinu, podpůrné skupiny, podporuje svépomocnou skupinu. V rámci předcházení krize nabízí možnost využití 3D brýli jako relaxační metodu.

Služba realizuje preventivní programy na základních a středních školách v oblasti prevence duševního zdraví žáků "Blázníš? No A!", je nositelem celorepublikového certifikátu tohoto programu.

Bezpečí pracovníků je pro organizaci na prvním místě. Pracovníci za klienty docházejí i ve chvílích akutní krize, kdy mají klienti různé psychotické stavy a mnohdy ztrácí náhled na svou nemoc, proto jim byla zakoupena SOS tlačítka, která mají zajistit bezpečnost pracovníka a přivolání rychlé pomoci, ochránit naše klienty, aby se nedostali díky své nemoci do ohrožující situace.

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY

		Počet pracovníků	Počet pracovníků přepočtený na úvazky	Poznámka
1a	Zaměstnanci v přímé péči (pracovní smlouvy):			
1.1	Sociální pracovník	3,0	3,0	
1.2	Pracovník v sociálních službách	3,0	2,5	
1.3	Peer konzultant	3,0	1,5	Do 31.12.2024: 1 peer konzultant v rámci projektu MSK odbor zdravotnictví 2 peer konzultanti hrazení z Podpory služeb soc.prevence 2022+
Celkem		9,0	7,0	

2a	Zaměstnanci obslužných činností (pracovní smlouvy):			Poznámka
2.1	Management (vedoucí pracovníci)	1,0	0,5	
2.2	Administrativní pracovníci (personalista, ekonom, účetní,...)		náklady v rámci správní režie	
Celkem		1,0	0,5	

	Zaměstnanci na dohody	Počet	Počet hodin	Poznámka
1	Dohody o pracovní činnosti			
1.1		0,0		
Celkem		0,0		
2	Dohody o provedení práce			
2.1	vedení výtvarné skupiny	1,0	70hod.	
2.2	psychiater	1,0	20hod.	
2.3	psychiatrická sestra	1,0	30hod.	
2.4	úklid střediska	1,0	100hod.	
Celkem		3,0		

